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 به نام خدا

 (اندازه گيری)فصل اول  ، تجربی –رياضی رشته ، دهمک يسينمونه سوالات ف 

 است.  g 68/4ٍّشهثمال،هثمال 16است؟) یه سیش  چٌذگشم سیشهؼادل 1-10

 پاسخ:

2-  cm 2/457 فَت است؟)                                ٍ                       ( تشاتشچٌذ 

 پاسخ:

  گشم ( 4/ 68 ;هثمال  1هثمال ،  640;ي تثشیض ه1َي تثشیض،  ه100َ;خشٍاس1است؟) تيُ تشاتشچٌذخشٍاس   6 /25  -3

 پاسخ:

  است لذ ایي ضخص تمشیثاً چٌذ ساًتی هتش است؟  ft 00/6    ٍin 60/3لذ ضخصی تشاتش   -4

 پاسخ:

 .است(  m1800دسیا تمشیثاً   ٍّشهایل/. m/s 5تمشیثاً  ّشگشُاست؟) تشساػتگشُ است تٌذی ایي وطتی تمشیثاً چٌذ هایل 8تٌذی یه وطتی  -5

 پاسخ:

 ساًتی هتش هشتغ است؟  تشاتشچٌذ                                    -6

 پاسخ:

 هتشهشتغ(10000هتش است هساحت ایي صهیي فَتثال چٌذ ّىتاس است؟) یه ّىتاس تشاتش   00/70هتش ٍ 00/110اتؼاد یه صهیي فَتثال   -7

 پاسخ:

 .(ًظشتگیشیذاست؟) فاصلِ صهیي تا خَسضیذ سا                                دس  AUًدَهی  یىاییه سال ًَسی تمشیثاً چٌذ تشاتش -8

  پاسخ:

 وٌیذ. ساپیذاًدَهی تش دلیمِ (  یىای)      سشػت ًَس تشحسة       است                          خلأسشػت ًَس دس -9

  پاسخ:

 است؟ تشساػتػلوی چٌذ هتش  ًوادگزاسی تصَست                ّش       -11

 پاسخ:

   .دّیذ اًدام سا صیش ّایٍاحذ تثذیل  -11 

 

 

 

 

 

 

 سَالات صیش سا تا ًواد گزاسی ػلوی تٌَیسیذ پاسخ -12

 

 

) mg ?g1 63

) / kg ? g 2 7 3

) mm ?m2 23 460

) / C ?C 4 2 6

) cm ?mm3 38 23(5 

g kg
) ?

cm m
3 39 1(6 

kg g
) ?

m cm
3 310 800(7 

km m
) ?

h s
11 360(8 

m km
?

s h
340(9 

cm/in 5421 inft 121 

ft15

cm192

h/mil8
241085 m/ 
241085 cm/ 

77/.

mAu 111021 

s/m8103
min

Au

min

Au
/. 090

s/km4

h/m/ 710441 

g/8748

ton/8721

41054 /
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 ػذدیچِ  آصهایص تشای ًْایی خَاب دست آهذُ است. صیشتِ گیشی،همذاسّای تاساًذاصُ تشاصٍ،دسضص ٍسیلِخسن تِ  خشم یه دسآصهایطگاُ-13

 است؟

 

  پاسخ:

 گیشی،طَلاًذاصُ  خطای ووتشیي است.تاتِ دست آٍسدُ  ًتش ساًتی ٍاػذادصیشتشحسةًوَدُ  گیشیًشدتاى سا دُ تاس اًذاصُ  یهطَل  داًص آهَصی -14

 هتش است؟ ساًتیًشدتاى چٌذ  ایي

 پاسخ:

 .آى تٌَیسیذ تِ ّوشاُ خطایطَل سا تا خط وص  گیشیاًذاصُ  ًتیدۀ -15

 

 .تٌَیسیذ ْاآً تِ ّوشاُ خطایسا  گیشیاًذاصُ  ًتیدۀ ٍضىل ج دهاسٌح هؼوَلی ساًطاى هی دّذ دیدیتالی دهاسٌحدسضىل الف ٍب -16

 الف(

 ب( 

 ج(

 .تٌَیسیذ ْاآً سا تِ ّوشاُ خطای ّا تَسط آهپشسٌح گیشیاًذاصُ  ًتیدۀ -17

 الف( 

 ب(  

8114/
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 .تٌَیسیذ ْاآً سا تِ ّوشاُ خطای ضىل صیش ّای سٌح تَسط تٌذی گیشیاًذاصُ  ًتیدۀ -18

 الف(

 ب(

 .تٌَیسیذ ْاآً سا تِ ّوشاُ خطایّشوذام  گیشیاًذاصُ  ًتیدۀٍضىل ج ٍ د سیضسٌح ّای سلوی ساًطاى هی دّذ.  سلویّای  وَلیسضىل الف ٍ ب -19

 الف(

 ب(

 ج(

 د(

 (تاس ًفس تىطذ.20 دلیمِ دسّش ضخص)فشض:.تضًیذ وطذ،تخویي ػوشش هی ضخص دسطَل یه ساوِ تؼذاد ًفس ّایی الف(هشتثۀتضسگی -21

 (تاس پله تضًذ.30 دلیمِ دسّش ضخصفشض: ).تضًیذ صًذ،تخویي ػوشش هی ضخص دسطَل چطن یه ساوِ ّایی تؼذادپله هشتثۀتضسگی ب(

 ذ(گیشیت دسًظش cm10وشُ تِ ضؼاع سایه ٍسش اصهَ پَضیذُ سشضخصاص  ًیوی ).تضًیذ تخویيضخص سا  سشیه هَّای تضسگی هشتثۀ -21

  تىطذٍتاس ًفس 20 فشض وٌیذضخص دسّشدلیمِ ).تضًیذ تخویيوٌذ سا  هیػوش خَد تٌفس  دسطَلاًساى  یهوِ  َّاییحدن  تضسگی هشتثۀ -22

 تاضذ.( cm15تِ ضؼاع ایّا سا وشُ  ضُص

 است؟ لیتشی 5/1 هؼذًیآب  چٌذلیتشهمذاس هؼادل  ایيسٍد؟  ّذسهی دسوطَسایشاىهسَان صدى  دسٌّگام هاُ،چٌذلیتشآب تضًیذدسیه تخویي -23

 ( آب ّذس تشٍد لیتش ًینٌّگام هسَان صدى  ٍدسهسَان تضًٌذ  یىثاس سٍصی ایشاىهیلیًَی 80 اصخوؼیتدسصذ 60ضَد  فشض هی)

 mm4سا وشٍی)هتَسط لطشُ ّش لطشُ ی تضًیذ تخویيسا  3m560 استخش تا  حدن  یه پشُوشدى تشایآب لاصم  ّایتؼذاد لطشُ  تضسگی هشتثۀ -24

 (تگیشیذدس ًظش 
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سالاًِ ی  تپیوایذ،هصشفسا km 30سٍصاًِ هسافت  طَسهتَسطتِ  ٍّشخَدسٍهیلیَى دستگاُ تاضذ 15هَخَد دس وطَس  ّایخَدسٍ  اگشتؼذاد -25

 وٌٌذ( هیهصشف  لیتش تٌضیي10ویلَهتش،100لیتشاست؟)خَدسٍّا تِ طَس هتَسط دس ّش چٌذ  تخویٌیتَسط خَدسٍ ّا تِ طَس  تٌضیي

 سٍضی اتذاع وٌیذ وِ تتَاى تاووه خط وص هؼوَلی ضخاهت یه تشي واغز سا اًذاصُ گیشی ًوَد؟ -26

 تاووه تشاصٍی آضپضخاًِ خشم یه لطشُ آب سا اًذاصُ گیشی ًوَد؟سٍضی اتذاع وٌیذوِ تتَاى  -27

سا اص پف فیل)رست تَدادُ(پش هی وٌین حذٍداً چِ تؼذاداص ایي پف فیل ّا دسایي اتاق خای هی گیشد؟ )حدن ّش m(3×4×5 )دسٍى اتالی تِ اتؼاد   -28

 فشض ضَد( cm3 2پف فیل  

 وشد. ًخ سا اًذاصُ گیشی یا سین ایي تتَاى لطش وص هیلیوتشیخط  وِ تِ ووه یه ٍ اخشا وٌیذ طشاحی آصهایطی -29

 سٍضی اتذاع وٌیذ وِ تتَاى تاووه آى، استفاع چاّی سا اًذاصُ گیشی ًوَد؟-31

 سٍضی اتذاع وٌیذ وِ تتَاى تاووه آى ، ػوك الیاًَس سا اًذاصُ گیشی ًوَد؟-31

 تشج سا اًذاصُ گیشی ًوَد؟ سٍضی اتذاع وٌیذ وِ تتَاى تاووه آى استفاع یه-32

 خَى سا  ؟ چگالیاست خَى چٌذ ویلَگشم L7 /4تاضذ. خشم L5/5 تا L7/4تَاًذ تیي فشد تالغ تا تَخِ تِ خشهص،هی یه حدن خَى دسگشدش -33

g/cm3 05/1 تگیشیذ. 

 پاسخ:

 .وٌیذ پیذاسا  دسٍى ولاستاى َّای خشم ٍ ٍصى تمشیثی -34

 است (                    َّا       ضَدٍچگالیتشآٍسد  m3m×9× m4ولاس فشضی اتؼاد یه)

 پاسخ:

 ( /.g/cm 8 3ًفت چگالیلیتش ًفت، چٌذ ویلَگشم است؟ ) 200خشم -35

 پاسخ:

 (Kg/m3 790 الىل چگالیگشم الىل، چٌذ لیتش است؟ )1580حدن -36

 پاسخ:

 است؟ cm3ی دسٍى خسن چٌذ  تاضذ، حدن حفشg/cm38ُآى  است.اگشچگالی g500تشاتشcm3 100خشم خسوی تِ حدن-37

 پاسخ:
 

دسٍى هدسوِ سا  خالی فضای است.حدن kg/m3 8000دسهدسوِ واسسفتِ فلضتِ داسد.چگالی/. حدن m3 060خشم ٍ kg40 هدسوۀفلضی یه -38

 .وٌیذحساب 

 پاسخ:

 هادُ لاصم است؟ ایياص  ویلَگشم وٌین.چٌذهتش دسست  ساًتی 5ضلغ  تَپشُتِ،هىؼة 3kg/m 8000تِ چگالی ایاص هادُ  خَاّین هی -39

 پاسخ:

 آى ٍخشم 3cm 400 هىؼة ظاّشیوِ حدن  دسصَستیٍخَد داسد  ای است،حفشُساختِ ضذُ 3g/cm 6تا چگالی اصآلیاطیوِ  دسٍى هىؼثی -41

g  1500  است؟ هىؼة ظاّشیتاضذ، حدن حفشُ چٌذ دسصذ اص حدن 

 پاسخ:
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kg/.m 439

3291
m

kg
/

kg/m 32139

kgm 160

Lv 2

3055m/.Vحفره 

kg1

%/537

N/W 21393

3537 cm/Vحفره 


